
 (  م3102 -6-9الأحد  –تارٌخ الأمتحان    )

 بنها جامعة

 نموذج اجابة                                   التربٌة كلٌة

                                               تعلٌم أساسً -  الرابعة الفرقة                                                              الدراسات الأجتماعٌة / قسم

 (3) رقم نموذج                   (صفحات 5)الأختبار صفحات  عدد

 ( ساعات 2) الأختبار زمن                                                النٌل حوض إفرٌقٌا و/ المادة

                                                                                         

 ( الأجابة ورقة علً النموذج رقم كتابة برجاء) هامة ملحوظة

 

 (                           م 3103/3102)       الجامعً للعام  الثانً الدراسً الفصل نهاٌة أختبار 

 :  التالٌة الأسئلة جمٌع عن أجب

 (  درجات 01)                         (   01-0)    من الأختٌار من متعدد  أسئلة:  أولا 

 

 : حوالً النٌل لدلتا الإجمالٌة المساحة تبلغ -0

                   كم ألف 22 -أ

 جبل الغرب جة من النٌل نهر دلتا ٌحد  -3

  رواش أبو -ج                                          

 : خلال من الدلتا تكوٌن فً المالحة البحر همٌا ساعدت -2

       الطمً جزٌئات إندماج -أ

 : حتى الشرق فً السوٌس خلٌج رأس من القدٌمة الدلتا حافة إمتدت -0

         غربا   النطرون وادي -أ

 : نهر قدوم مع قوسً شكل على وهً الحالٌة الدلتا ةهجب تكونت -5

                  النٌل قبل ما -أ

 : حدوث على دلٌل -سٌناء شمال-البردوٌل بحٌرة شكل تغٌر -6

                                          هبوط الدلتا -ب

 : الفرع هوحالٌا   قٌر أبو خلٌج مٌاه تحت ٌمتد الذي القدٌم النٌلفرع   -7

                                              الكانوبً -ب
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 : من اتجه قدٌماا  الدلتا فً الأنخفاض أن -  لٌونز ٌرى -8

                 للغرب الشرق -أ

 : القرنٌن بٌن ما الفترة فً الحدٌث العصر فً ملحوظ بشكل البحر داخل النٌل دلتا إمتدت -9

  عشر والتاسع عشر السادس -ج

 الخزان الذي ٌقلل من خطر تركٌز التخزٌن فً منطقة واحدة من منابع النٌل هو خزان : -01

 بحٌرة تانا                                -ب

 منطقة الربٌع الدائم فً ارٌترٌا  توجد فً مناطق :  -  00

 المرتفعات            - أ

 السودان حوالً  ٌبلغ معدل أمد الحٌاة فً   -03

 سنة                               56  -أ

 تتركز صناعة تكرٌر البترول فً ارٌترٌا  بمدن : -02
 مصوع واسمرة  -ج                             

 المدي الحراري  الٌومً هو الأقلٌم : قة حوض النٌل  الذي ٌتمٌز بكبر الأقلٌم المناخً فً منط -00
          الأستوائً                -ب                                   

 تمثل الهضبة الأرٌترٌة امتدادا طبٌعٌا للهضبة :  -05
         الأثٌوبٌة                                -أ

 : السد بعد المجرى فً المٌاه لدى أصبح ، الرواسب من المٌاه وخلو العالً السد بناء بعد -06

            النحت على قدرة -أ

                                         حوالً وأسنا أسوان بٌن ما المحصورة المنطقةفً   ًنحر النهر النوعٌ معدل بعد بناء السد العالً بلغ  - -07

  سم 2.2 -ج

                                       النٌل جانب على تتراكم نٌالخماس رٌاح تحملها التً الرمال كانت العالً السد بناء قبل - -88

  الغربً -ج

 :  الشلال منطقة فً الرملٌة الكثبان من كبٌر عدد وجود ناصر لبحٌرة الجوٌة الصور دراسة أوضحت -09

  الثانً -ج                                          

 : لمصر الشمالٌة الشواطئ تآكل إلى ادت التً الأسباب من -31

  سبق ما جمٌع -ج            والجزر المد حركة -ب      النحر وزٌادة النهرٌة الرواسب نقص -أ

                               : على دلٌل بالمٌاه الأن وغمرت التركً العصر فً بنٌت التً القلاع بقاٌا وجود -30

  سبق ما جمٌع -ج
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 : محصول المصرٌة التربة فً الأرض ماءال منسوب لرتفاع زراعتها أدت التً المحاصٌل من -33

                                             الأرز -ب

 : مقداراها مسافة مٌاهه فً زٌادة دون الإفرٌقٌة الصحراء عبر لنٌل نهرا رحلة طول ٌبلغ -32

                  كم2722 -أ

 : بحٌرة إحتواء فً أوغندة – كٌنٌا -تنزانٌا دول تشترك -  -30

  فكتورٌا -ج

 :       دولة فً وكسٌوف ومٌناء -كافرندو خلٌج ٌقع -35

                          كٌنٌا -أ

 : حوالً المسوري ورافده المسٌسٌبً نهر طول ٌبلغ -36

                                  كم 6862 -ب                    

 : فكتورٌا بحٌرة فً المٌاه كمٌة لزٌادة أدت التً الأسباب من -37

  سبق ما كل -ج

 : هً الكنغو ونهر النٌل نهر بٌن ما المٌاه تقسٌم خط  تشمل التً الجبال -38

                مغمبٌرو جبال -أ

 : شلالت عند ألبرت نٌل بواسطة البرت بحٌرة مع كٌوجا بحٌرة تتصل -39

  مرشٌزون -ج

 :  حوالً أسوان عند للنٌل  السنوٌة التصرٌفات متوسط ٌبلغ -21

                   3ملٌارم84 -أ

 : النٌل سنارعلى سد بناء إقترح -20

  الأزرق -ج

 : بحٌرة فً(  الكاجٌرا)  نهر ٌصب -23

                                       فكتورٌا -ب

 : عام فً( أسوان سد) إنشاء من الأولى المرحلة بدأت -22

                                       م8922 -ب

 :إلى البحٌرة مٌاه مستوى لرفع القرنً التخزٌن ضمن – فكتورٌا بحٌرة على سد اقامة المقترح من كان -20

                        متر 8 -أ
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 : هو المستنقعات فً المٌاه لضٌاع منعاا  ، السد إقلٌم منطقة فً النٌل مٌاه سٌحول كان الذي المشروع -25

                                  جونجلً قناة  ب

 : خزان هو النٌل  من واحدة منطقة فً التخزٌن تركٌز خطر من سٌقلل كان تنفٌذه تحقق لو الذي المشروع -26

                                                                                                                       تانا بحٌرة -أ
 تقوم صناعة الزٌوت فً السودان على انتاج محاصٌل : - 27

      السمسم والفول السودانً        -ا

  : ومنها. المسموح الحد عن النهر همٌا فً الحمضٌة الذائبة الأٌونات نسبة إرتفاع الدراسات أوضحت -28

  البٌكربونات -ج                                      

 : الحدود على ولًمنٌ بلدة حتى - ألبرت بحٌرة بسطة تمتد -29

          السودانٌة الأوغندٌة -أ

 : المعروف باسم   المورفولوجً الإقلٌم ضمن  -فالق أسوا  ٌوجد -01

  الاستوائٌة البحٌرات هضبة -ج                               

 (  درجات 01)                 ( 81 -00)      من الصواب والخطؤ أسئلة:  ثانٌا 

 
 
 صواب . قاعها فً المٌاه عن ناصر بحٌرة سطح فً المٌاه خصائص تختلف - -00

 صواب . بناإه منطقة فً الأرضٌة بالهزات ٌتاثر لن  العالً السد جسم أن العلمٌة الدراسات اثبتت -03

 صواب. بالبحٌرة السمكً الإنتاج على ناصر بحٌرة مٌاه فً العكارة وحجم المٌاه شفافٌة درجة إختلاف ٌإثر -02

 .صواب  بعد بناء السد العالً   المصرٌة التربة تجرٌفزادت معدلت   -00

 خطؤ . المصرٌة التربة خصوبة وزٌادة العالً السد بناء بٌن طردٌة علاقة توجد - -05

 صواب . العالمً البحر سطح منسوب إرتفاع سببه الشمالٌة مصر سواحل تآكل أن( سعٌد رشدي) ٌرى -06

 صواب . جنوباا  اتجهنا كلما  وتقل الدلتا شمال فً التربة ملوحة نسبة تزٌد -07

 صواب . الصٌفٌة الأمطار معدلت عن العالم فً الشتوٌة الأمطار معدلت تقل -08

 خطؤ . الأناضول لهضبة العام الإنحدار الشمال إلى الجنوب من إنحداره فً النٌل نهر ٌتبع -09

 خطؤ أطلق اسم نهر ) ستٌت( تٌمنا باسم ) عٌن سبؤ ( الٌمنٌة . -51

 خطؤ . إثٌوبٌا فً النٌل لنهر الشتوٌة  المنابع توجد -50

 خطؤ . الكونغو نهر حوض مساحة عن النٌل نهر حوض مساحةتزٌد  -53

 خطؤ من بحٌرة فٌكتورٌا.  سنوٌاا  المٌاه من  2م ملٌار 81 حوالً النٌل نهرٌصل ل -52

 صواب تنتمً للغات السامٌة القدٌمة.   -التً ٌتحدث بها سكان شمال وغرب ارٌترٌا  –اللغة التٌجرٌة  -50



 خطؤ . العظٌم الإفرٌقً للاخدود المكونة بالحركة  -كاٌوجا بحٌرة نشؤة ترتبط -55
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 خطؤ . % من أجمالً السكان 85ودان تبلغ نسبة سكان الرٌف فً الس -56

 خطؤ . سنة الف 05 حوالً منذ النٌل بنهر فكتورٌا بحٌرة اتصلت -57

 صواب . النٌلٌة الرواسب من الجنوبٌة فلسطٌن سواحل بعض تكونت -  علمً راي فً -58

 صواب قلٌلة المطر .  منطقة فً -  النٌلٌة لفاح وادي بسطة تقع  -59

 صواب . العطرة نهر على  -الروصٌرص – سد بناء القرنً التخزٌن مشروعات مقترحات من -61

 صواب . الخرطوم إلى جوبا بٌن ما النٌل نهر بسطات من الرابعة البسطة تمتد - -60

 صواب  حاجز. أو عائق دون بالتدفق الرواسب لمعظم السماح البحٌرات على القرنً التخزٌن مشروعات ممٌزات من -63

 خطؤ الحروب الأهلٌة التً نشؤت فً أثٌوبٌا .. العمل فً قناة جونجلً بسبب  توقف -62

 خطؤ . لٌونارد دافنشً   -الٌطالً  هو مصر فً العالً السد بناء فكرة صاحب -60

  خطؤ العالً السد بناء مراحل فً الثانٌة المرحلة القاع هً لكشف المجرى بعرض سدٌن وبناء النهر مجرى تحوٌل -65

 خطؤ  م .0970 عام بالمٌاه الإمتلاء فً ناصر بحٌرة خزان بدأ -66

 خطؤ . السودانٌة النوبة من جزء لتشمل ناصر بحٌرة ل تمتد  -67

 خطؤ . مصر إلى العالً السد بناء بعد السودانٌة النوبة سكان تهجٌر تم -68

 خطؤ .مسطحة شواطًء لها بؤن الإفرٌقً الإخدود بحٌرات باقً عن فكتورٌا بحٌرة تختلف -69

 صواب . السودان مستنقعات منطقة فً قدٌماا  هائلة بحٌرة تكون  (بول جون) العالم ٌرى -71

 صواب  أخرى. بدلتاوات مقارنة بطٌئا المصرٌة الدلتا نمو معدل ٌعتبر -70

 صواب  دمٌاط لفرع الٌمنى الضفة على البحٌرات من كبٌر عدد وجود -مصر وصف كتاب فً النٌل دلتا خرائط توضح -73

 خطؤ . ناعمة ورمال دقٌقة  رواسب من النٌل فجر دلتا تكونت -72

 .خطؤ الأسكندرٌة مٌناء شرق الواقعة - أنترودس جزٌرة ظهرت قدٌماا  الدلتا هبوط بسبب -70

 خطؤ . القدٌم  -الفاتنٌتً  للفرع مماثلاا  الحالً رشٌد فرع ٌعد -75

 خطؤ . الإنخفاض حركة بعد الغربٌة فروعها من أكثرالشرقٌة  الدلتا فروع تطورت -76

 صواب. المصرٌة الحكومات وضعف القدٌمة الدلتا فروع إنطماس بٌن(  سعٌد رشدي) رأي فً طردٌة علاقة توجد -77

 خطؤ.وعدم تطهٌر المجاري المائٌة  البرٌة الحشائش نمو إلى النٌل لدلتا الغربٌة الأفرع اطماء فً السبب ٌرجع -78

 صواب . حرارتها درجة بتلطٌف النٌل حوض مناخ على الأزوري المرتفع الضغط منطقة تإثر -79

   خطؤ  . النٌل حوض فً الشتوٌة الأمطار كمٌة زٌادة إلى تإدي -الأستوائً  الرهو منطقة -81

 انتهت الأسئلة



 ص تمنٌاتً بالنجاح الباهرلخا

 أ.د/ إفراج باشا

 

                                              

 
 
 
 

 
 


